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Câmara Municipal de  
Palmeiras publica: 

 
 Moção de Pesar N° 02/2021 - Moção de Pesar à Família Queiroz, pelo 

falecimento da Sra. Maria Lêda Brandão Queiroz, ocorrido no dia 27 de 
fevereiro 2021. 

 Moção de Pesar Nº 03/2021 - Moção de Pesar à Família Alves, pelo 
falecimento do Sr. José Plinio Alves, ocorrido no dia 17 de março 2021. 

 Moção de Pesar Nº 04/2021 - Moção de Pesar à Família Lima, pelo 
falecimento do Sr. José de Souza Lima. 

 Moção de Pesar Nº 04/2021 - Moção de Pesar à Família Nascimento, 
pelo falecimento do Sr. Romulo Nascimento. 

 Moção de Pesar Nº 06/2021 - Moção de Pesar à família Guanaes, pelo 
falecimento do Sra. Maria Elizabeth Guanaes, de Caeté-Açú, Palmeiras - 
BA. 

 Moção de Pesar Nº 07/2021 - Moção de Pesar à Família Novais, pelo 
falecimento do Sr. Antônio Marcos Rodrigues Novais, conhecido 
popularmente por Marquinhos da Pecuária. 
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Atos Administrativos



Estado da Bahia 

Câmara Municipal de Palmeiras 
Praça Dr. José Gonçalves, 195 – Térreo - Centro –  

Tel./fax: (75) 3332-2101 
CNPJ: 16.255.259/0001-13 - CEP: 46930-000 – Palmeiras BA 

 

MOÇÃO DE PESAR nº 03/2021 

Moção de Pesar à Família Alves, pelo falecimento do Sr. José Plinio Alves, 

ocorrido no dia 17 de março 2021. 

A Câmara Municipal Palmeiras – BA, nos termos regimentais, após ouvido e 

aprovado pelo Plenário, manifesta sua solidariedade e encaminha a presente MOÇÃO 
DE PESAR à Família Alves, pelo falecimento do Sr. José Plinio Alves. 

O Sr. José Alves sempre foi um visionário de respeitada conduta ilibada, 

dedicado à família e a comunidade Palmeirense. Sua ausência deixa desolados seus 

familiares, amigos e conhecidos, deixando como exemplo seu modelo de vida enquanto 

cidadão de bem e chefe de família. 

Aos seus familiares, nossas sinceras condolências, reiterando que esta Câmara 

de Vereadores não poderia deixar de se expressar ao seu pesar. Manifestamos nosso 

profundo respeito, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados.  

Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, 

destacando o amor a Deus sobre todas as coisas para que “Seu Zeca” descanse em paz. 

 

Respeitosamente, Câmara Municipal de Palmeiras – BA. 

___________________________

Geferson Santos Guimarães 

Presidente da Câmara 

Sala das Sessões, 22 de março de 2021. 
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Estado da Bahia 

Câmara Municipal de Palmeiras 
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MOÇÃO DE PESAR nº 04/2021 

Moção de Pesar à Família Lima, pelo falecimento do Sr. José de Souza Lima. 

A Câmara Municipal Palmeiras – BA, nos termos regimentais, após ouvido e 

aprovado pelo Plenário, manifesta sua solidariedade e encaminha a presente MOÇÃO 
DE PESAR à família Lima, pelo falecimento do Sr. José Souza Lima. 

O Sr. José Lima sempre foi um visionário de respeitada conduta ilibada, 

dedicado à família e a comunidade Palmeirense. Sua ausência deixa desolados seus 

familiares, amigos e conhecidos, deixando como exemplo seu modelo de vida enquanto 

cidadão de bem e chefe de família.  

Aos seus familiares, nossas sinceras condolências, reiterando que esta Câmara 

de Vereadores não poderia deixar de se expressar ao seu pesar. Manifestamos nosso 

profundo respeito, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados.  

Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, 

destacando o amor a Deus sobre todas as coisas para que “Zé Lima” descanse em paz. 

 

Respeitosamente, Câmara Municipal de Palmeiras – BA. 

___________________________ 

Geferson Santos Guimarães

Presidente da Câmara 

Sala das Sessões, 05 de abril de 2021. 
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Estado da Bahia 

Câmara Municipal de Palmeiras 
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MOÇÃO DE PESAR nº 04/2021 

Moção de Pesar à Família Nascimento, pelo falecimento do Sr. Romulo 

Nascimento. 

A Câmara Municipal Palmeiras – BA, nos termos regimentais, após ouvido e 

aprovado pelo Plenário, manifesta sua solidariedade e encaminha a presente MOÇÃO 
DE PESAR à família Nascimento, pelo falecimento do Sr. Romulo Nascimento. 

O Sr. Romulo Nascimento sempre foi um visionário de respeitada conduta, 

dedicado à família e a comunidade Palmeirense. Sua ausência deixa desolados seus 

familiares, amigos e conhecidos, deixando como exemplo seu modelo de vida enquanto 

cidadão de bem. 

Aos seus familiares, nossas sinceras condolências, reiterando que esta Câmara 

de Vereadores não poderia deixar de se expressar ao seu pesar. Manifestamos nosso 

profundo respeito, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados.  

Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, 

destacando o amor a Deus sobre todas as coisas para que Sr. Romulo Nascimento 

descanse em paz. 

 

Respeitosamente, Câmara Municipal de Palmeiras – BA.

___________________________ 

Geferson Santos Guimarães 

Presidente da Câmara 

Sala das Sessões, 2021. 
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Estado da Bahia 
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   MOÇÃO DE PESAR nº 06/2021 

Moção de Pesar à família Guanaes, pelo falecimento do Sra. Maria Elizabeth 

Guanaes, de Caeté-Açú, Palmeiras - BA. 

A Câmara Municipal Palmeiras – BA, nos termos regimentais, após ouvido e 

aprovado pelo Plenário, manifesta sua solidariedade e encaminha a presente MOÇÃO 
DE PESAR à família Guanaes, pelo falecimento do Sra. Maria Elizabeth Guanaes.  

A Sra. Maria Elizabeth Guanaes sempre foi um visionária de respeitada 

conduta, dedicada à família e a comunidade do Vale do Capão e Palmeirense. Sua 

ausência deixa desolados seus familiares, amigos e conhecidos, deixando como 

exemplo seu modelo de vida enquanto cidadã de bem.   

Aos seus familiares, nossas sinceras condolências, reiterando que esta Câmara 

de Vereadores não poderia deixar de se expressar ao seu pesar. Manifestamos nosso 

profundo respeito, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados.  

Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, 

destacando o amor a Deus sobre todas as coisas para que Sra. Maria Elizabeth Guanaes 

descanse em paz. 

 

Respeitosamente, Câmara Municipal de Palmeiras – BA.

___________________________ 

Geferson Santos Guimarães 

Presidente da Câmara 

Sala das Sessões, 2021. 
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Estado da Bahia 

Câmara Municipal de Palmeiras 
Praça Dr. José Gonçalves, 195 – Térreo - Centro –  

Tel./fax: (75) 3332-2101 
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MOÇÃO DE PESAR nº 07/2021 

Moção de Pesar à Família Novais, pelo falecimento do Sr. Antônio Marcos 

Rodrigues Novais, conhecido popularmente por Marquinhos da Pecuária. 

 

A Câmara Municipal Palmeiras – BA, nos termos regimentais, após ouvido e 

aprovado pelo Plenário, manifesta sua solidariedade e encaminha a presente MOÇÃO 
DE PESAR à família Novais, pelo falecimento do Sr. Antônio Marcos Rodrigues 

Novais.  

O Sr. Antônio Marcos Rodrigues Novais sempre foi um visionário de 

respeitada conduta, dedicado à família e a comunidade Palmeirense. Sua ausência deixa 

desolados seus familiares, amigos e conhecidos, deixando como exemplo seu modelo de 

vida enquanto cidadão de bem.   

Aos seus familiares, nossas sinceras condolências, reiterando que esta Câmara 

de Vereadores não poderia deixar de se expressar ao seu pesar. Manifestamos nosso 

profundo respeito, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados.  

Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, 

destacando o amor a Deus sobre todas as coisas para que “Marquinhos da Pecuária” 

descanse em paz.

 

Respeitosamente, Câmara Municipal de Palmeiras – BA. 

___________________________ 

Geferson Santos Guimarães 

Presidente da Câmara 

Sala das Sessões, 07 junho de 2021. 
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